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  ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA (59ª) SESSÃO ORDINARIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO,
DA  QUARTA  (4ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia
Regina da Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Hilda Carolina
Deola, Marcelo Werner, Márcio José Gonçalves, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal
Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Rubens  Angioletti  e  Vanderley
Dalmolin. Às dezesseis horas e quinze minutos (16h15min), o senhor Presidente, Vereador Marcelo Werner,
secretariado pelo Vereador Otto Luiz Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pela Vereadora Célia Regina da Costa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS
DE  DIVERSOS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  de  requerimento  -  Ofício  nº
520/2024/GABPREF.  -  Em resposta  ao  Requerimento  nº  118/2024,  de  autoria  do  Vereador  Maurílio  Moraes  (CI  nº
158/2024 e CI nº 163/2024 anexas). Acompanha CD. Ofício nº 521/2024/GABPREF. - Em resposta ao Requerimento nº
131/2024, de autoria do Vereador Maurílio Moraes (CI nº 47/2024 anexa). Ofício nº 522/2024/GABPREF. - Em resposta
ao Requerimento nº 127/2024, de autoria do Vereador Rubens Angioletti (CI nº 1130/2024, CI nº 046/2023 e CI nº
0333/2024 anexas). Ofício nº 523/2024/GABPREF. - Em resposta ao Requerimento nº 109/2024, de autoria da Vera.
Dulce Amaral Pereira; 2) Da Comissão dos Profissionais do Concurso de Itajaí. - Agradecendo os vereadores
pelo  apoio  aos  profissionais  da  saúde  que  aguardam sua  convocação.  Durante  a  sessão,  foram anunciadas  estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº
2265/2024 - Para que adquira, urgentemente, fotopolimerizador para a UBS Nossa Senhora das Graças. Indicação
nº 2266/2024 - Para que, de forma urgente, promova a substituição das cadeiras para espera de pacientes na UBS
Nossa  Senhora  das  Graças,  bem  como  realize  a  manutenção  dos  equipamentos  odontológicos;  Indicações  do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 2263/2024 - Solicitando que seja realizado reparo
na  pavimentação  asfáltica,  da  rua  Raimundo  Binder,  bairro  Ressacada.  Indicação  nº  2264/2024  -  Solicitando  a
instalação de um container na Unidade Básica de Saúde Miro Sedrez, localizada no bairro Cordeiros; Indicações da
Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 2268/2024 - com cópia à Secretaria Municipal de
Segurança Pública, Secretaria de Assistência Social para que reforcem as rondas de abordagem social e da Guarda
Municipal em frente à Escola Estadual Paulo Bauer. Indicação nº 2270/2024  -  com cópia à Secretaria de Obras,
solicitando a repavimentação na rua Amapá, localizada no bairro Cordeiros; Indicações do Vereador DOUGLAS
CRISTINO DA SILVA - PDT: Indicação nº 2272/2024 - Solicitando a colocação de placa proibido estacionar em
toda  extensão  da  rua  César  Augusto  Dalçóquio,  bairro  salseiros.  Indicação  nº  2275/2024  -  Solicitando  a
pavimentação asfáltica da rua Olga Mussi Dietrich, Bairro Dom Bosco; Indicações da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL PEREIRA - PL: Indicação nº 2246/2024 - Solicitando a realização de serviços de repintura na sinalização
de trânsito horizontal da Avenida Mário Uriarte, bairro Cordeiros. Indicação nº 2267/2024 - Solicitando a instalação
de abrigo de passageiros no ponto de ônibus da Rua João Antônio Martins, próximo ao Bloco F, na localidade de Volta
de  Cima,  bairro  Santa  Regina;  Indicações  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº
2278/2024 - Solicitando a retirada de entulhos e limpeza na rua José Joaquim dos Santos, bairro Centro. Indicação nº
2279/2024 - Solicitando implantação de espelho convexo na rua Pedro José João, no cruzamento com a rua Brusque,
bairro  Centro.  Para  facilitar  que  motoristas  visualizem  os  ciclistas  no  cruzamento  rodocicloviário;  Indicações  do
Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº  2244/2024  -  Solicitando  que  seja  realizada  a
recolocação da placa de nomeação da rua Armando Fontolan esquina com a Av. Nilo Bittencourt, bairro São Vicente.
Indicação nº 2245/2024 - Solicitando que seja realizado o fechamento de buraco na Rua Vilmar José Pinto, em frente
ao  número  24,  bairro  Cidade  Nova;  Indicações  do  Vereador  OSMAR  ANIBAL  TEIXEIRA  JÚNIOR  -  PSD:
Indicação nº 2273/2024 - Indicando a necessidade da presença de agentes de trânsito ou guardas municipais na
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altura do hospital Marieta, em frente ao Embaed, para auxílio na travessia dos pedestres da avenida Marcos Konder.
Indicação nº 2274/2024 - indicando a necessidade de substituição de placa na esquina da rua Joaçaba com a Rua
Prof.  Erotides  da  Silva  Fontes;  Indicações do Vereador  OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -  PSD:  Indicação nº
2269/2024 - Solicitando a cobertura do buraco na Rua Rio de Janeiro, em frente ao número 163, bairro Cordeiros.
Indicação nº 2271/2024 - Solicitando a repintura da faixa de pedestre na Rua Rodolfo Kucker com esquina para Rua
Luiz  Lopes  Gonzaga,  bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -
Republicanos: Indicação nº 2276/2024 - Solicita a instalação de um parquinho para crianças e de uma academia
ao ar livre no final da rua Christiane do Nascimento, próximo ao ribeirão, bairro Cordeiros. Indicação nº 2277/2024 -
Solicita a revisão e conserto dos parquímetros no município, pois diversos estão sem funcionamento, dificultando o
pagamento  do  estacionamento  por  parte  dos  cidadãos;  Indicações  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  PL:
Indicação nº 2280/2024 - Solicitando viabilidade para realização de suporte online para as mães de crianças autistas
que estão na fila de espera, com fornecimento de orientações e instruções que venham auxiliar no cuidado. Indicação
nº 2281/2024 - Solicitando ações a fim de que haja celeridade no tempo de atendimento de pacientes para consulta
e  retorno  médico,  assim  como  para  realização  de  exame  e  cirurgia;  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN - MDB: Indicação nº 2261/2024 - Solicitando o estudo para viabilidade de colocação de lombada na
rua Ernestina Lapa de Macedo, bairro Fazendinha. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:  1 - Projeto de Lei Ordinária
155/2024 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
E DÁ PROVIDÊNCIAS. Autoria: Christiane Stuart – Republicanos; 2 - Projeto de Lei Ordinária 156/2024 que DISPÕE
SOBRE AS MEDIDAS GERAIS PARA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Bruno  Alfredo  Laureano  -  MDB.  DELIBERAÇÃO:  o  senhor  Presidente  determinou  o
encaminhamento das Indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que
sejam elaborados os devidos pareceres. Ato contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS:
Requerimento nº 139/2024 do Vereador MARCELO WERNER - Republicanos  -  requer o envio do presente
ofício ao Gabinete do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Marcelo Sodré, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência
Social na pessoa de seu Secretário, Sr. Pedro Geraldi, solicitando as seguintes informações: a) existe algum programa
de controle ou cadastro de informações sobre as pessoas em situação de rua no Município de Itajaí? b) Há algum
levantamento  estatísticos  de  quantas  dessas  pessoas  em situação  de  ruas  são  nativas  de  Itajaí?  c)  Existe  algum
programa ou está em estudo alguma solução no sentido de enviar para as suas cidades de origem aquelas pessoas
em situação de rua que podem ser atendidas por suas assistências sociais nos municípios os quais são nascidos? d) Há
algum levantamento de quantas dessas pessoas em situação de rua já tiveram passagens pela polícia ou tenham
algum tipo de condenação criminal ou mandado de prisão em aberto? e) Há alguma política pública do Município de
Itajaí no sentido de encaminharem essas pessoas em situação de rua ou para tratamento da dependência química;
para abrigos provisórios; ou para retorno às duas cidades de origem ou até mesmo para retornarem às suas famílias?
f) Existe algum programa especifico para oferecer trabalho para as pessoas em situação de rua que se encontram
errantes no Município de Itajaí? g) O Município já tentou fazer parcerias no âmbito da AMFRI, ou fora dele, com outros
órgãos do Estado, com forças policiais (para o cruzamento de dados); ou com outras entidades, no sentido de resolver
em definitivo a problemática questão das pessoas em situação de rua envolvidas com crimes, como furtos de fios,
cabos,  hidrantes,  alumínio  de  portões  e  grades,  tampas  de  bueiros  e  bens  de  casas  que  se  encontram
temporariamente  vazias?  h)  Atualmente  o  Município  tem  estudado  alternativas  para  resolver  as  questões  acima
mencionadas? Se sim, o que está sendo realizado? i) O preocupante assassinato de um policial militar no município de
Criciúma por uma pessoa em situação de rua, trouxe alguma preocupação ou mudança de protocolo com relação à
abordagem, atendimento, encaminhamento e soluções para as pessoas que se encontram em situação de rua em
nosso Município? j) O Município de Itajaí possui o controle de informações sobre a grande quantidade de andarilhos,
dependentes químicos, e falsos catadores de reciclados que se envolvem em crimes e que circulam pelo Município?
Requerimento nº 140/2024 do Vereador MAURÍLIO MORAES -  Progressistas -  requer  o  envio  de  ofício  à
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, com cópia ao Prefeito Municipal, para que preste as
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seguintes informações: a) Quantas famílias são atendidas pelo aluguel social; b) O custo com o aluguel social é do
município ou de algum programa do Governo Federal?; c) Como é feita a fiscalização?; d) Quais os requisitos para ser
beneficiado?;  e)  As  famílias  beneficiadas  pelo  aluguel  social  tem  preferência  nas  moradias  que  serão  feitas  no
Município? e f) Qual foi o valor gasto com aluguel social de 2021 até a presente data? Requerimento nº 141/2024
do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  Republicanos  -  requer  o  envio  de  ofício  a  Secretaria  de
Segurança Pública e demais órgãos competentes, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que nos seja remetido
no  prazo  regimental  resposta  aos  seguintes  questionamentos:  a)  Quais  os  critérios  adotados  para  a  fixação  dos
parquímetros no município? Justificar. b) Há um estudo para determinar a quantidade de parquímetros por perímetro,
bem como a distância de um parquímetro para outro? Especificar. c) Quais ações são tomadas para garantir que os
parquímetros  permaneçam  em  pleno  funcionamento?  Especificar.  d)  Há  profissional  específico  para  verificar  o
funcionamento  dos  parquímetros?  Especificar.  e)  Com qual  frequência  é  feita  a  verificação  do  funcionamento  dos
parquímetros? Especificar. f) Quais são as formas em que o cidadão comum pode denunciar o não funcionamento de
determinado parquímetro? Especificar os meios possíveis. g) Qual a forma de comprovante de pagamento que dispõe
o cidadão ao efetuar o pagamento em dinheiro? Especificar. DELIBERAÇÃO: O Requerimento nº 139/2024  do
Vereador MARCELO WERNER foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis. Os Requerimento nº 140/2024 do
Vereador MAURÍLIO MORAES e o Requerimento nº 141/2024 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA foram
aprovados com 13 (treze) votos favoráveis. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: Discursaram os vereadores:
Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Rubens  Angioletti  e  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins.  O  discurso  dos  senhores
vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que poderá ser acessado
através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. Durante a Sessão foi exibido o Vídeo:
Conheça a CVI, sobre a Sala de Áudio e Estúdio Vilibaldo Gomes da Silva, da Câmara de Vereadores de Itajaí. O
episódio faz parte da série institucional Conheça a CVI, produzida pela TV Câmara. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1
- Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 58/2024 que DISPÕE SOBRE O CONSELHO
MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS - COMAD. Autoria: Executivo Municipal;  2 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 47/2024 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE
CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM UNIDADES DE TERAPIA INTENSIVA - UTI DE HOSPITAIS PÚBLICOS E PRIVADOS
Autoria:  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins  -  PSDB.  DELIBERAÇÃO:  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  58/2024
(Executivo Municipal) foi aprovado com 11 (onze) votos favoráveis ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS,
BETO CUNHA,  CÉLIA FILHA DO ELÓI,  DULCE AMARAL,  HILDA DEOLA,  MAMÃO, MÁRCIO DEDÉ,  MAURÍLIO MORAES,
OTTO  L.  QUINTINO  JR.  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  47/2024  (Verª  Anna  Carolina
Cristofolini Martins) foi aprovado com 9 (nove) votos favoráveis dos Vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA
MARTINS,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  HILDA  DEOLA,  MÁRCIO  DEDÉ,  MAURÍLIO  MORAES,  OTTO  L.
QUINTINO JR. e VANDERLEY DALMOLIN e 1 (um) voto contrário do Vereador BETO CUNHA. MATÉRIAS DA ORDEM
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
nº  47/2024  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  INSTALAÇÃO  DE  CÂMERAS  DE  MONITORAMENTO  EM
UNIDADES  DE  TERAPIA  INTENSIVA  -  UTI  DE  HOSPITAIS  PÚBLICOS  E  PRIVADOS  Autoria:  Anna  Carolina  Cristofolini
Martins – PSDB; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 36/2024 que ALTERA O
CAPUT  DO  ART.  4º,  DA  LEI  Nº  6.233,  DE  27  DE  DEZEMBRO  DE  2012.  Autoria:  Odivan  Wivaldo  Linhares  -  PSD.
ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores,
imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os
vereadores  para  a  Sexagésima Sessão  Ordinária,  no  dia  dezessete  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e
quatro, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

 
                               Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                               Presidente                                                          1ª Secretário

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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